
WB-S681

WB-S682WB-S682

WB-S685WB-S685

WB-S684WB-S684

WB-S681

WB-S682

WB-S684

WB-S685

－お買い上げいただきありがとうございます－

ご使用前に、この「取扱説明書」をよくお読みください。そのあと大切に保管し、必要なときにお読み
ください。 
この「取扱説明書」は設置についても記載しています。設置の際は、よく読んで取り付けてください。
本商品は修理対象外商品ですが、お買い上げの日付より１年間保証となります。

この「取扱説明書」はWB-S681/WB-S682/WB-S684/WB-S685共通になっています。設置の際にはお買い上げ
商品の設置方法をご覧ください。

WB-S681/682/685は屋内専用、WB-S684は屋外専用です。

WB-S681 天井吊下げポール
WB-S682 壁面取付けブラケット
WB-S684 屋外用天井吊下げポール
WB-S685 天井埋込ブラケット

取扱説明書

B5A-1415-00

LST0643-001C-H.book  1 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分



2

安全上のご注意 (WB-S681,WB-S682,WB-S685)

LST0643-001C-H.book  2 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
この取扱説明書および製品への表示では、製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の人々への危害や財産への損害
を未然に防止するために、いろいろな絵表示をしています。その表示と意味は次のようになっています。内容をよく理解し
てから本文をお読みください。

絵表示の表示例

正しくお使いいただくためのご注意
● 本機は屋内専用です。屋外または雨や水のかかる場所では使用できません。
● 本機は必ずカメラが水平になるように設置してください。据え置きや傾けて使用すると正しく動作しません。
● 次のような場所に置かない
誤動作や故障の原因となります。
･許容動作温度（�10 �C～ + 50 �C）範囲外の暑いところや寒いところ
･許容動作湿度（20 ％RH～90 ％RH）範囲外の湿気の多いところ（結露なきこと）
･変圧器やモーターなど強い磁気を発生するところ
･トランシーバーや携帯電話などの電波を発生する機器の近く
･ほこりや砂の多いところ
･車両や船舶などの振動するところ
･窓ぎわなどの水滴の発生しやすいところ
･厨房などの蒸気や油分の多いところ
･可燃性雰囲気などの特殊環境
･放射線やX線、および塩害や腐食性ガスの発生するところ
･プールなど、薬剤を使用するところ

● カメラの取り付けかたについては、使用カメラの「取扱説明書」をご覧ください。
● メンテナンス時、カメラ取付スクリューが確実にしまっていることを確認してください。

商品廃棄について
この商品を廃棄する場合は、法令や地域の条例にしたがって適正に処理してください。

この表示（文字含む）を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可能性が
想定される内容を示しています。

この表示（文字含む）を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負ったり、物的損害の発
生が想定される内容を示しています。

記号は、注意（警告を含む）を促す内容があることをお知らせするものです。図の中に具体的な注意内容
（左図の場合は指を挟まれないよう注意）が描かれています。

記号は、禁止の行為であることをお知らせするものです。図の中や近傍に具体的な禁止内容
（左図の場合は分解禁止）が描かれています。

� 安全のため設置には特別な技術が必要です。取り付けについては、お買い上げ販売店にご相談ください。
� 安全ワイヤーは安全のため必ず取り付けてください。落下するとけがや事故の原因となることがあります。
� コンビネーションカメラは高速回転をおこなうため、振動や質量を考慮し、十分な強度をもった場所に確実
に取り付けてください。石膏ボード、ブラスターボードなど天井材質に強度が足りない場合は補強材を当て
て補強してください。補強やネジ・ナットの締めつけが不十分な場合は、振動のためモニター画面で画ブレ
が発生したり、最悪の場合落下の危険があります。

� 本機にぶら下がったり、ゆすったり、物を乗せたり、引っ掛けたりしないでください。過度の荷重がかかる
と、本機が落下して、けがや事故の原因となります。

� 本機を改造しないでください。事故の原因となります。
� 振動や衝撃が加わるような場所には設置しないでください。本機が落下してけがや事故の原因となることが
あります。

� 本機には、VN-V686・VN-V685・TK-S686・TK-S685・VN-H657 以外の機器を搭載しないでください。
事故の原因となることがあります。本文中では、型名末尾のB・Cなどの文字を省略して表記しています。

� 金属のエッジで手をこすらないでください。強くこすると、けがの原因となります。
� 金属やネジがさびると、落下などでけがや事故の原因となりますので定期的に点検してください。点検は販
売店にご依頼ください。

� 異常がある場合は、ただちにカメラの電源を切り、使用をやめ、販売店にご連絡ください。
� 異物を入れないでください。水や金属が内部に入ると、火災や感電の原因になります。

警告

注意



安全上のご注意 (WB-S684)

LST0643-001C-H.book  3 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
この取扱説明書および製品への表示では、製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の人々への危害や財産への損害
を未然に防止するために、いろいろな絵表示をしています。その表示と意味は次のようになっています。内容をよく理解し
てから本文をお読みください。

絵表示の表示例

正しくお使いいただくためのご注意
● 本機は壁付け専用ですので、据え置きや傾けて使用しないでください。誤動作の原因や、著しい寿命の低下となります。
● 次のような場所での設置およびご使用はできません。
･プールなど薬剤を使用する場所。
･厨房などの蒸気や油分の多い場所、および可燃性雰囲気中などの特殊環境の場所。
･放射線やX線、および強力な電波や磁気の発生する場所。
･海上や海岸通り、および腐食性ガスが発生する場所。
･使用温度（�40 �C～＋50 �C）を超える場所。
･車両や船舶など振動の多い場所。
･急激に温度が変化する場所。

● 本機は屋外に設置するため、天災などにより、正常に動作しなくなる場合があります。正しく映像を撮影するため、日々
の点検を確実に行なってください。

● 本機をエアコンの室外機や煙突など、急激に温度の変化する場所に設置しないでください。搭載するコンビネーションカ
メラ内が結露することがあります。

● 節電のため使用しないときは、システムの電源を切ってください。
● メンテナンス時、カメラ取付スクリューが確実にしまっていることを確認してください。

商品廃棄について
この商品を廃棄する場合は、法令や地域の条例にしたがって適正に処理してください。

この表示（文字含む）を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可能性が
想定される内容を示しています

この表示（文字含む）を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負ったり、物的損害の発
生が想定される内容を示しています

記号は、注意（警告を含む）を促す内容があることをお知らせするものです。図の中に具体的な注意内容
（左図の場合は指を挟まれないよう注意）が描かれています。

記号は、禁止の行為であることをお知らせするものです。図の中や近傍に具体的な禁止内容
（左図の場合は分解禁止）が描かれています。

� 安全のため設置には特別な技術が必要です。取り付けについては、お買い上げ販売店にご相談ください。
� 安全ワイヤーは安全のため必ず取り付けてください。落下するとけがや事故の原因となることがあります。
� 振動、質量や風力を考慮し、十分な強度を持った場所に強固なアンカーボルトなどで確実に取り付けてくだ
さい。補強やネジ・ナットの締めつけが不十分な場所は、振動のためモニター画面で画ブレが発生したり、
最悪の場合落下の危険があります。

� 本機にぶら下がったり、ゆすったり、物を引っ掛けたりしないでください。過度の荷重がかかると、本機が
落下して、けがや事故の原因となります。

� 本機にボールや鳥などがあたったりし、何らかの支障が生じた場合は、お買い上げの販売または、最寄のビ
クターサービス窓口にご相談ください。

� 本機を改造しないでください。事故の原因となることがあります。
� 振動や衝撃が加わるような場所には設置しないでください。本機が落下してけがや事故の原因となることが
あります。

� 取り付け部の劣化や振動によるネジのゆるみを定期的に点検してください。落下してけがや事故の原因とな
ることがあります。

� 本機は、16 m以上の高所には取り付けないでください。
思わぬ風速の影響により、落下などの事故の原因になります。

� 本機には、VN-V686WP・TK-S686WP・VN-H657WP以外の機器を搭載しないでください。事故の原
因となることがあります。本文中では、型名末尾のB・Cなどの文字を省略して表記しています。

警告

注意
3



4

WB-S681　天井吊下げポール

LST0643-001C-H.book  4 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
85

85

φ
40
 m
m

ネジ位置×4 6 mm
6 mm以下

9 mm以下

4～5.5 mm

安全ワイヤー

必ず、付属の安全ワイヤーを
ご使用ください。

ご注意

1. 天井に穴を開ける

天井に穴を開ける

3.カバーを矢印方向(↓)に
ずらす

5. カバーを元の位置に戻し、
付属のリベットを付ける
（3個所）

6.安全ワイヤーを取り
付ける（1個所）
(詳細は、カメラの「取扱説明書」
をご覧ください。)

2. ケーブルと安全ワイヤー
を通す

7.ケーブルを接続する
天井取付金具の端子台に
ケーブルを接続します。
(詳細は、カメラの「取扱説明書」
をご覧ください。)

8.天井取付金具を付属の
ネジでWB-S681に取り
付ける（3個所）

9.カメラ本体を取り付ける
(詳細は、カメラの「取扱説明書」
をご覧ください。)

4. 天井取付ブラケットを天井
に取り付ける(４個所)

天井に穴を開けない場合

矢印方向に折り曲げる

リベット

ネジ(M4)

カメラ正面

ボルト(M5～M6)

Φ40 mm

カバー

天井取付
ブラケット

天井取付
金具

ネジ(M4)
(付属品)

1.

2.

3.

4.

5.

6.7.

8.

設置上のお願い
● 設置場所は、カメラ取り付け時の総質量（約3.7 kg）に十分耐えられる強度を持っていることを確認してから取り
付けてください。強度が保てない場合は、補強板などで補強してください。

● 必ず安全ワイヤーを使用して取り付けてください。
● WB-S681を天井に固定するネジは付属していません。取付場所の材料や構造、総質量を考慮してご用意ください。
● 設置、工事の際は、現地の基準に従って行なってください。



WB-S682　壁面取付けブラケット

LST0643-001C-H.book  5 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
6 mm
6 mm以下

9 mm以下

4～5.5 mm

ネジ(M4)

φ3
0 m
m

83.5
21

60
17

Φ 30 mm

壁に穴を開ける 壁に穴をあけない場合

1. 壁に穴を開ける

落下防止について

2. ケーブルを
WB-S682に通す

3. WB-S682を壁面に
取り付ける(4個所）

5. ケーブルを接続する
天井取付金具の端子台に
ケーブルを接続します。

4. 安全ワイヤーを
取り付ける

6. 天井取付金具をWB-S682
に取り付ける（3個所）
袋ナットを取り付けます。（3個所）

7. カメラ本体を取り付ける
(詳細は、カメラの「取扱説明書」
をご覧ください。)

ネジ位置×４

安全ワイヤー

使用する安全ワイヤーは長さ・強度・
引き回し・材質などにご注意ください。

ご注意

ネジ(M4)
(付属品)

カメラ正面

袋ナット（M4）
（付属品）

天井取付金具

ネジ(Φ5 mm～Φ6 mm)
または
ボルト(M4～M6)

1.2.

6.

3.

4.

6.

5.

設置上のお願い
● 設置場所は、カメラ取り付け時の総質量（約2.9 kg）に十分耐えられる強度を持っていることを確認してから取り
付けてください。強度が保てない場合は、補強板などで補強してください。

● 必ず安全ワイヤーを使用して取り付けてください。
● WB-S682を壁面に固定するネジは付属していません。取付場所の材料や構造、総質量を考慮してご用意ください。
● 設置、工事の際は、現地の基準に従って行なってください。
5



6

WB-S684　屋外用天井吊下げポール

LST0643-001C-H.book  6 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
トップカバー

トップカバー
固定ネジ

カメラ部

1. カメラ部よりトップカバーをはずす

4. 落下防止ワイヤーをはずす
カメラ部に取り付けてある落下防止ワイヤーのネジを
はずして取りはずします。

3. アーム部からケーブルと
落下防止ワイヤーを引き出す

2. アーム部からカメラ部をはずす
接続部固定ネジをはずします。（3個所）

● WB-S684は、屋外専用です。
● WB-S684はVN-V686WP、TK-S686WP、VN-H657WP専用です。

レンチ
(4 mm)

アーム部

トップカバー
トップカバー

接続部
固定ネジ

カメラ部
● ケーブルを傷つけないように引き出してください。
ご注意

落下防止ワイヤー

2.

1.

3.
4.

A トップカバー固定ネジをはずします。
B トップカバーを右図のように
　  反時計方向に回します。
C トップカバーを上に持ちあげながら
　　はずします。

設置上のお願い
● 設置場所は、お買い上げの販売店とよく相談してください。
● 取り付けの不備などによる落下事故の責任は一切負いかねます。
● 設置場所や設置方法に十分に注意をしてください。
● 設置場所の強度が保てない場合は、補強板などで補強し、安全を確認の上、取り付けてください。



LST0643-001C-H.book  7 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
Φ
40
 m
m

72

72

Φ40 mm

5. 天井に穴を開ける

天井に穴を開ける

6. 天井にケーブル類を通す

7. 天井にWB-S684を取り付ける
（4個所）

天井に穴を開けない場合

ボルト(M6～M8) 
または
アンカーボルト(M8)

キャップをはずし、ケーブル類を通します。
（同軸ケーブルを始めに通してください。）

キャップ

ケーブル類

落下防止ワイヤー取り付け穴

WB-S684の取り付け面のまわりを防水シール材
でふさいでください。

ご注意

キャップのまわりを防水シール材
でふさいでください。

ご注意

5.

6.

7.
7



8

WB-S684　屋外用天井吊下げポール（つづき）

LST0643-001C-H.book  8 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
接続部固定ネジ

２回通す

8. 落下防止ワイヤーをWB-S684に取り付ける
A 手順4で取りはずした落下防止ワイヤーの輪の部分を、
　　WB-S684の落下防止ワイヤー取付穴に通します。
B Aの輪に、端子側を２回通します。

9. 落下防止ワイヤーをカメラ部に取り付ける
A 輪に通した端子側をカメラ部の方向に引っ張ります。
B 手順4で取りはずした落下防止ワイヤー固定ネジを
    使って、落下防止ワイヤーをカメラ部に取り付けます。

安全ワイヤー

10.ケーブルを接続する
詳細は、カメラの「取扱説明書」をご覧ください。

11.カメラ部を取り付ける
ケーブルをWB-S684のアーム部に押し込み、
手順2ではずした接続部固定ネジ（3本）
を使って取り付けます。

12.トップカバーを取り付ける
手順1ではずしたトップカバーを
固定ネジを使って取り付けます。

使用しないケーブル類の先は、必ず1本ずつ
絶縁テープを巻いて処理してください。

ご注意

落下防止ワイヤー

落下防止
ワイヤー
固定ネジ

10.

11.



WB-S685　天井埋込ブラケット

LST0643-001C-H.book  9 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
Φ200 mm

φ2
00 
mm

1. 天井に穴を開ける
付属のテンプレートを
使います。

取り付けかた
固定ネジ（3個所）を反時計方向
に回し、固定金具を右図のように
上に移動しておきます。

2. ストッパーで、天井に
WB-S685を仮固定する

3. アンカーボルトでWB-S685
を天井に固定する

4. 固定金具（3個所）で
天井に固定する
固定ネジ（3個所）を時計方向
に回します。

天井
5 mm～35 mm

ストッパー

時計方向にまわす

固定ネジ

アンカーボルト

アンカーボルト取付穴
(3/8 インチ) 六角ナット

アンカーボルトが利用できない場合

安全ワイヤードライバー

固定金具 固定金具

補強アンカーへ

 
▽ カメラ正面

＜上面図＞

ドライバー

固定金具

反時計方向
にまわす

天井に穴を開ける

使用する安全ワイヤーは、長さ・
強度・引き回し・材質などにご注
意ください。

ご注意

固定ネジ

固定金具が確実にしまっている
ことを確認してください。

ご注意

1.

2.

3.

4.

設置上のお願い
● 設置場所は、カメラ取り付け時の総質量（約2.9 kg）に十分耐えられる強度を持っていることを確認してから取り
付けてください。強度が保てない場合は、補強板などで補強してください。

● 取り付け可能な天井の厚さは35 mmまでです。
● WB-S685 は必ず、アンカーボルトで固定してください。アンカーボルトが使用できない場合は、必ず安全ワイ
ヤーを使用してください。

● 設置、工事の際は、現地の基準に従って行なってください。
9



10

WB-S685　天井埋込ブラケット（つづき）

LST0643-001C-H.book  10 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
カメラ正面

5. ケーブルを接続する
天井取付金具の端子台に
ケーブルを接続します。

7. 落下防止ワイヤーを取り
付ける ネジ（M4）

(付属品)

天井取付金具

落下防止ワイヤー

ケーブル

フック

天井パネル

ドームカバー

カメラ本体の
落下防止ワイヤー

8. カメラ本体を天井取付金具
に取り付ける
（詳細は、カメラの「取扱説明書」
　をご覧ください。）

●取り付ける前に、使用カメラの各種設
定を行なってください。

●カメラ本体固定ロックノブはロックで
きません。
●カメラ本体を取り付けたとき、カメラ
本体固定ロックノブ（２個所）が出っ
張り、"カチッ"と音がすることを確認
してください。
●取り付け完了後、ペンライトなどを
使ってカメラが確実に取り付いている
か確認してください。取り付けに不備
があるとカメラ本体が落下する恐れが
あります。

ご注意

9. 天井パネルを取り付ける
天井パネル（付属品）をWB-S685の
フック（2個所）にかけて、
取り付けます。

●天井パネルでドームカバーを傷つけな
いように作業してください。

ご注意

6. 天井取付金具を
WB-S685に取り付ける
(3個所)

ケーブルをはさまないように
取り付けてください。

ご注意 ●落下防止ワイヤーが、上図の
位置で抜けないことを確認し
てください。

ご注意

取付不完全

固定ロックノブ位置確認

取付完了

5. 7.

6.

8.

9.



LST0643-001C-H.book  11 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
押す 押す

押す

リリース
レバー

リリース
レバー

2.固定ネジ（３個所）を
反時計方向に回す

3.落下防止ワイヤーを
はずす

2.カメラ本体をWB-S685
から取りはずす
リリースレバーを押して
取りはずします。

1.天井パネルをはずす

1.天井取付金具とケーブル
をはずす
取り付けと逆の手順で
はずします。

4.天井からWB-S685を取りはずす

反時計方向に
まわす。

ドライバー
ドライバー

固定ネジ（3個所）

ストッパー
解除レバー

ストッパー

押し上げる

必ずカメラ本体を手のひらで支え
ながら行なってください。

ご注意

3.ストッパーをはずす
ストッパー解除レバー
をドライバーなどで
押し上げます。

必ずWB-S685を支えながら行なって
ください。

ご注意

カメラの取りはずしかた

WB-S685の取りはずしかた

リリース
レバー

2.

3.

2.

4.

2.
11



© 2

仕様

LST0643-001C-H.book  12 ページ  ２０１６年１１月７日　月曜日　午前１０時２０分
� 外形寸法図 [単位：mm]

WB-S681 WB-S682 WB-S685 WB-S684

周囲温度 屋内
性能保証温度： 0 �C～+40 �C
動作保証温度： �10 �C～+50 �C

屋外
性能保証温度：�30 �C～+40 �C
動作保証温度：�40 �C～+50 �C

質量（本体のみ） 約1.7 kg 約 0.9 kg 約 0.8 kg 約 1.3 kg

付属品・添付物 取扱説明書..........................1
ネジ (M4) ...........................3
安全ワイヤー (750 mm) .....1
ナイロンリベット ..............3

取扱説明書.......................... 1
ナット (M4)....................... 3
ネジ (M4)........................... 3

取扱説明書 ..........................1
テンプレート ......................1
天井パネル ..........................1
ネジ (M4) ...........................3

取扱説明書.......................... 1
ネジ (M5) ........................... 3

<WB-S681> <WB-S682>

<WB-S684>

<WB-S685>

φ140

φ160

5
4
1

166
1
8
0

1
1
2

1
6
4

Φ160

2
2
8

φ230

9
9 1
4
4

1
5
6

〒221-0022 神奈川県横浜市神奈川区守屋町3-12

ホームページ http://www3.jvckenwood.com/

JVCケンウッド
カスタマーサポートセンター

〒221-0022　神奈川県横浜市神奈川区守屋町3-12

ご相談窓口におけるお客様の個人情報は、お問合せへの
対応、修理およびその確認に使用し、適切に管理を行い、お
客様の同意なく個人情報を第三者に提供または開示するこ
とはありません。

携帯電話・PHS

一部のIP電話など

FAX

固定電話

0570-010-114
045-450-8950
045-450-2308

0120–2727–87

※ 本機の仕様および外観は、改善のため
予告なく変更する場合があります。
016 JVCKENWOOD Public & Industrial Systems Corporation B5A-1415-00


	安全上のご注意(WB-S681,WB-S682,WB-S685)
	安全上のご注意(WB-S684)
	WB-S681　天井吊下げポール
	WB-S682　壁面取付けブラケット
	WB-S684　屋外用天井吊下げポール
	WB-S685　天井埋込ブラケット
	仕様


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


